

九单位送来82个带薪岗位

首届大学生实习训练营引起强烈反响,开营首日就引来45人报名

文 本报记者 张凯

6月30日,由本报和滨州市人才服务中心主办的滨州首届大学生实习训练营开营首日便有很多企事业单位和大学生踊跃报名。截至30日下午5时,共有包括滨州百货大楼、滨州人才服务中心等9个企事业单位及政府部门送来82个带薪实习、见习岗位,来自滨州学院、天津师范大学、西华师范大学等省内外高校的45名大学生报名参训。经本报与滨州市人才服务中心协商,训练营同时面向大学毕业生增设就业见习岗位。

企业>> 滨州百货大楼首日送来15个见习岗位

6月30日上午8时,训练营迎来首家报名企业——滨州市百货大楼有限责任公司(以下简称滨州百货)。滨州百货此次共送来包括营业员、营运部长助理、经理助理等在内的共15个就业见习岗位。

此外,滨州百货还面向广大参训毕业生提供就业创业商铺和创业培

训指导服务,活动期内对参与本次活动的大学生提供免费商铺,根据其经营情况和实力给予最大程度优惠,参训毕业生可根据自身条件选择性就业或创业。

作为滨州市本土规模最大的商业零售企业之一,滨州百货自1979年开业至今,多次参与社会公益活动,主动承担起滨州本地企业应尽

的社会责任,在吸纳大学生就业方面在同行业中起到了较好地示范带头作用。

据该公司副总经理孙佃亭介绍,积极推进大学生就业是他们义不容辞的责任。作为滨州本地的销售业老大,他们在打造滨州商业服务典范的同时,会主动承担更多社会责任。

学生>> 23岁女大学生第一时间来本报报名

任婧媛,西华师范大学毕业,对外汉语专业,她是第一位到现场报名参训的大学生。23岁的任婧媛在母亲的陪同下来到本报编辑部。“刚走出大学,没社会经验是不行的。”任婧媛的母亲胡英女士告诉记者,

在看到齐鲁晚报关于大学生就业见习训练营的报道后,她第一时间和女儿来报名。

“没想到,竟然是第一个到现场的。”当记者告诉任婧媛,她是第一位现场报名的大学生时,母女俩又惊又

喜。“感谢媒体和政府为孩子们提供这个平台,让他们有机会多接触社会。”胡英女士感慨,在此之前许多大学生想去单位实习、见习,都因为没途径而无法实现,“这个活动办得真是好。”

应企业、学生要求 新增就业见习岗位

开营首日,滨州市人力资源和社会保障局、滨州市食品药品监督管理局、滨州市民政局、滨州市百货大楼有限责任公司、滨州市绿洲食品有限公司、滨州市鑫诚热力有限责任公司等纷纷表示愿意为训练营参训大学生提供实习或者见习岗位。有的把岗位送至训练营,有的正在紧急制订方案。

应企业、学生要求,本报和滨州人才服务中心,决定在大学生假期实习的基础上增设就业见习岗位。

截至30日下午5时,训练营共迎来报名企业9个,政府部门(包括有意向单位)3个,提供包括文秘、行政、

园艺、农艺、食品等在内的82个带薪实习、见习岗位。

报名时间:6月30日—7月15日。联系电话:18654399010 3211123 邮箱:qfwbzb@126.com, QQ:595621583

报名:学生持身份证、学历证明(在校生提供学生证),企业持相关营业证件到齐鲁晚报今日滨州编辑部(滨州市黄河十路九锦城大厦8层)或到滨州市人才服务中心(滨州市黄河四路与渤海十七路交叉路口)市人力资源市场一楼毕业生就业服务窗口报名或者加入QQ群152187606网上填表报名。

滨州首届大学生 实习、见习、就业、创业 训练营开营啦



毕业啦

6月30日7时30分,滨州学院2011届学生毕业典礼举行,5000余名师生参加。据了解,滨州学院今年共有4600余名学生毕业。“举行完毕业典礼,我们就真的毕业了,有些伤感。”该校计算机系的一名学生说。

本报见习记者 张雪丽 摄

出租车计价器年检结束

受检率达99%,合格率也在90%以上

本报6月30日讯(见习记者 王景坤 通讯员 付学斌) 6月30日,记者从滨州市质监局计量所获悉,今年滨州市各县区出租车计价器年检工作正式结束。相比往年,今年的受检率大幅提高,达99%,合格率也在90%以上。

6月20日,滨州市质监局和交通

局联手开展全市各县区出租车年检工作,到6月30日正式结束。据滨州市质监局计量所的付主任介绍,“今年的年检受检率相对往年有了很大的提升,今年的受检率能达99%,只有个别的车辆因为一些车辆损坏的特殊情况而没有年检,通过年检的比例在90%以上。”

据了解,今年的年检还重点查处了不使用计价器显示金额计费、漏检、无铅封等情况。从今年开始,将通过计价器检定的出租车发放由滨州市质监局计量所盖章确认的出租汽车计价器强制检定记录本,有了这个记录本之后,出租车计价器的年检情况就一目了然了。

三项“100评选” 滨州入选11个

本报6月30日讯(见习记者 王晓霜) 6月30日,山东省旅游局正式公布了“到山东不可不去的100个地方”、“到山东不可不品尝的100种美食”和“到山东不可不买的100种旅游特色商品”评选(以下简称“三项评选活动”)结果。记者从滨州市旅游局了解到,“三项100”入选名单滨州共占了11个。

据悉,此次评选活动历时两个多月,经过各市旅游管理部门推荐、专家推选、公众投票和专家评审等阶段,得到社会各界的大力支持和广大群众的积极参与。共收到有效选

票63.73万张,其中纸质票37.26万张,网络票26.47万张,最终确定了“三项评选活动”各评选项目目前100名人选名单。

滨州入选11处,贝壳堤岛与湿地国家级自然保护区、中国孙子兵法城、杜受田故居、魏氏庄园入选“到山东不可不去的100个地方”;博兴乔庄水煎包、邢家锅饼、杜桥豆腐皮、魏集全驴宴入选“到山东不可不品尝的100种美食”;滨州无棣海洋贝瓷、滨州沾化冬枣、滨州博兴布老虎入选“到山东不可不买的100种旅游特色商品”。

七一临近 红色旅游升温

本报6月30日讯(见习记者 王晓霜) 7月1日是建党90周年纪念日,红色旅游也渐渐升温,达到高峰。日前,记者从滨州市多家旅行社了解到,红色旅游出游人数不仅大增,旅行社更是推出了多条特色红色旅游路线。

6月29日下午,记者在黄河六路一家旅行社看到,不少市民前来咨询红色旅游。正在咨询报名的李女士说,“建党90周年嘛,就想去井冈山、九江、庐山这些红色景区游玩。”据该旅行社的工作人员介绍,自从推出红色路线以来,报名人数达到

了小高峰。黄五渤十七一家旅行社的工作人员告诉记者,红色路线以五至七日游居多。“最火的是西安路线,因为今年园博会在西安,路线一般都是先参观完延安等革命景点后直接前往园博会,线路比较丰富,选择的游客也多。”

记者了解到,红色路线除了西安、庐山、井冈山之外,孟良崮、红旗渠、开封路线也成为热点。黄河六路旅行社的工作人员说,“孟良崮也是山东沂蒙革命老区,许多想错开旅游高峰期的就选择了这条红色线路。”